

# 中福彩中心召开庆祝建党97周年党员大会

6月28日,中福彩中心党委召开了庆祝建党97周年党员大会。会议由中心党委书记张忻主持,中心领导、全体党员参加了大会。

大会在雄壮的国歌中开始,首先举行了新党员入党宣誓仪式。由市场二部党支部书记圣文带领新党员唐小平同志进行了庄严的宣誓。唐小平同志在全体党员面前表达了决心,要时刻牢记自己共产党员身份,不断强化党性观念和党员意识,不忘初心,牢记使命,为福彩事业发展而努力工作。

宣誓过后,中心党委副书记、纪委书记朱玉军给全体党员讲述了一堂生动的党课,带领大家学习了习近平总书记党风廉政建设思想。朱书记以习近平在正定、福建和浙江的党风廉政工作经历为切入点,结合现今反腐倡廉的实际情况,带大家集体深入学习领悟了习近平总书记关于党风廉政建设的主要精神、重点内容和基本特征。围绕当前面临的形势和中福彩中心的工作,朱书记提出了中心贯彻党风廉政建设思想的



主要思路:压实中心党委抓党建和中心纪委监督这两个责任;坚持廉政风险防控、监督执纪形势分析制度和党员干部廉洁管理这三项制度;抓好党的政治建设、完

善政策制度、严格执行八项规定精神和严格监督执纪“四种形态”这四项工作。同时,朱书记还对中心党员干部提出了要求,要求大家要高度警惕被“围猎”,谨防“围

猎”六种形式,做好反腐倡廉的先锋兵。

会上,张忻书记带领大家一起学习了习近平总书记写给新入党的老艺术家牛犇的一封信,并结合民政部“民政为民、民政爱民”主题宣讲先进事迹,对中心党员干部提出了三点要求:

一是做一名有信仰的党员,带头在坚定理想信念上发挥先锋模范作用。要坚守对马克思主义的信仰,坚定中国特色社会主义信念,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,牢固树立“四个意识”,坚定“两个维护”,始终做到政治信仰不变,政治方向不偏,精神不滑坡。二是做一名有情怀的党员,带头在为民爱民、甘于奉献上发挥先锋模范作用。要自觉践行为民爱民理念,发扬甘于奉献精神,时刻以合格党员标准要求自已,爱岗敬业,为党的事业和福彩发展贡献力量。三是做一名有担当的党员,带头在真抓实干、履职尽责上发挥先锋模范作用。当前福利彩票面临滚石上山、攻坚克难的关键时期,中心党员要树立起高标准严要求,勇于担当,锐意进取,做到在平时工作生活中看得出来,在关键时刻能站的出来。

## ●公益福彩

### 扶贫济困日 福彩刮刮乐公益献爱心

6月30日,由广东省肇庆市扶贫办和肇庆市民政局主办、肇庆市慈善会和肇庆福彩协办的“2018年扶贫济困工作图片展”和“扶贫农产品展示推介”活动在七星岩牌坊广场举行。肇庆市民政局局长伍泽国,副局长陈锡友、陈明辉,肇庆市福彩中心主任王名良等参加活动。

活动现场,肇庆福彩中心开设了福彩刮刮乐小卖场进行义卖,方便市民参与和了解福彩公益,积极发扬热心公益慈善的优良传统,自觉履行社会责任。

销售桌上,琳琅满目的福彩刮刮乐一字排开,有“国泰民安”



“好运十倍”“蒸蒸日上”等十多种票面精美、好玩有趣、富含美好寓意的刮刮乐。小卖场恰逢在2018年世界杯期间,新上市10元面值的刮刮乐“冠军荣耀”及配套营销活动提供了参与世界

杯的新方式,受到广大彩民热烈追捧。广大市民热情参与,销售现场人头攒动、购彩踊跃,纷纷为福彩公益事业及贫困人士奉献了爱心。

在义卖福彩刮刮乐的同时,



福彩志愿者还热情地向广大群众宣传民政方面的法律法规、创文法治及福彩公益文化等内容。据悉,本次义卖所得的代销费将全数捐赠给肇庆市慈善会,用作慈善用途。

## ●行业资讯

### 上海福彩携京东物流开展即开票配送

7月2日下午4点30分,京东物流货车从上海市福彩中心仓储中心出发,货车装在了410单福彩即开票和电脑票耗材,它们将在京东分拣中心进行分拣和包装,然后以最快的速度发放全市各福彩销售网点。这标志着上海福彩正式携手京东物流开展即开票以及耗材的物流配送。

经过严格的政府招标流程,今年5月京东物流正式成为上海福彩即开票和耗材配送供应商。上海福彩将通过与京东物流的合作,将全市即开票和耗材配送从中心站二级配送提升为一级配送,为网点提供了全年无休的T+1配送服务。

目前,上海福彩即开票和耗材的订单系统与京东物流配送系统已实现对接,上海市福彩销售网点可通过即开票专用设备自主订票、自动下单、自动结算,由专门人员配送上门。更值得一提的是,销售站主还能直观的看到即开票库存情况,根据实际需要自主选择所需的票种,将以往的被动送票的模式改为主动订票、主动送票,站主还可根据订单号实时查询物流信息,有效提升了配送的效率和准确性,提升了全市福彩配送的服务水平,为福彩销售站站主提供了销售保障。



## ●刮刮乐

### 刮刮乐彩民夺冠“世界杯”



俄罗斯世界杯进入4强阶段,刮刮乐彩民已经提前“夺冠”,6月30日晚,重庆铜梁的周女士喜中刮刮乐世界杯主题票

“冠军荣耀”头奖20.18万元。

据了解,周女士是刮刮乐的忠实粉丝,6月30日晚上6点,孩子在家里一直哭闹,周女士便带着孩子出去散散步,在路过楼下的福彩销售网点时,突然心血来潮走进店里,购买了10多张新上市的“冠军荣耀”。刮到最后一张时,发现竟然中了一等奖。“我当时不敢相信,看了很多遍,然后给网点的销售员反复确认,当确认中了一等奖之后,我高兴得说不出话了。”回忆起当时的场景,周女士激动不已。

当问及这笔奖金准备如何使用,周女士表示,“暂时还没有打算,但是应该会吧这笔钱存起来留给孩子上学。”

## ●中奖喜讯

### 723万大奖得主现身领奖

6月26日,双色球第18073期开奖,山东济宁彩民采用“9+1”自选复式中得一等奖1注,奖金723万。据悉,该彩民还中得了18注三等奖、45注四等奖和20注五等奖,一共收获奖金729万元。

6月27日一早,中奖地济宁老洋桥福彩销售网点就被喜庆的红色装点起来,巨大的彩虹门、欢快的舞龙舞狮队,使这个清晨格外热闹!“每天迎来送往,兢兢业业把每一天的售彩工作做好,一直都是这样平平淡淡的生活,还真没想过大奖会大驾光临呢!”站主激动地说。“这刚开始销售,已经有好几位彩民到网点里等着投注了!这种情况平常还真是少见。”销售员说。在一旁

正在投注的彩民也抑制不住内心的激动:“早上遛弯儿,路过这家福彩销售网点,看着这么喜庆,就知道肯定是有中大奖的了!平常也常来买彩票,今天来的早点儿,想着沾沾这个喜气!今天多打几注!”

6月28日,大奖得主刘先生(化名)化身“小黄人”领取了大奖。刘先生手握大奖彩票,有些颤抖,激动之情不言而喻。“我是福彩的‘老朋友’了,这次能中奖,太激动了!真是不敢相信!”刘先生兴奋地分享着他的“购彩经”,并掏出一张刚在福彩销售网点买的新一期双色球彩票表示,今后还会继续支持福彩,为福利事业献出自己的一份力量!